

院长的话（三）

亲爱的良友圣经学院校友及学员：平安！

一、祝你平安：5月12日以后，“平安”二字不再是平凡的问候，毕竟每日的平安与身边的一切，在突然可以消失的事件后，显得更加珍贵。地震震倒了房屋、夺去了生命与家园，也震荡出我们善良互助的爱心。电台先后有多批小组前往四川灾区，关怀同胞，紧急地开设了心灵重建的新节目《从心建造》，也以代祷和其他具体的爱心继续与灾民共走前面的人生道路。我们是蒙召藉服侍人来事奉主的基督工人，只要有心灵需要安慰的地方，就应该有我们的代祷与关怀。

二、关怀灾民：人们初信主时，常以审判官来影射对神的认识，以为上帝的工作是专注于刑罚罪人。然而，从全面的圣经真理来看神的属性时，我们知道祂是慈爱的天父、全能的主宰、公义的君王，也是怜悯世界的创造主；因此，把自然灾难与罪的刑罚作因果关系的唯一解释，是非常危险的思想。在新约圣经里，主耶稣的受死与复活有过地震（太27:51、28:2）；使徒们的祷告之后也有地的震动（徒4:31、16:26）等，给我们看到一件事的发生，不是单一原因，也会有各种不同的因素。在此，我们看到健全的圣经信仰如何影响我们对人的关怀。

三、勉励修课：7月至8月的课程方面，本科的《主日学教学法》和《圣经背景》是事奉与理解圣经方面很重要的科目，当然，《诗歌智慧书》的研读是不需要强调的了。

进深课程的《以弗所书》之后是《中级讲道学》，我在这课程里引进了重视圣经与传播的概念，是一个尝试，请学员和校友多加讨论。

义工培训课程於7月21日至8月16日播出的《认识教会》（卢文牧师与郑子民老师主持），是我们要认真收听的科目，教会事奉的问题和毛病，常常可以追究到“教会观”的健康与否。听后，欢迎随时表达你对教会问题的反省，也期望看到你们教会的感恩见证。因为，基督是教会的元首，我们永远能发现得胜的见证——只要你是努力持守真理前行。在这震荡的时代，唯一震不倒的是圣经的真理。让我们七千位良友圣经学院的学生和广大听众，为不变的真理摆上自己！

今年暑期不便邮递，学院要在秋季才恢复邮寄讲义服务，请忍耐等候并以网上下载和专心听课弥补。天气炎热了，请多保重身体的健康！

祝 爱主更深

周广亮牧师
2008年7月12日
四川大地震两个月后